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8 класс

Вариант 2

1. Имеется пружина и две одинаковые гири по 1  кг. Если к пружине подвесить одну гирю, то длина пружины будет равна 10 см. Если к пружине подвесить обе гири, то длина пружины будет равна 12 см. Какова жесткость пружины?

2. В мензурку, налили 100 мл воды. Затем в воду опустили брусок из неизвестного материала объемом 10 см3, который остался плавать на поверхности, наполовину погрузившись в воду. При этом давление на дно мензурки стало равным 2100 Па. Чему равна площадь дна мензурки?

3. За какое минимальное время железную пластинку, размеры которой 12(5(2 см3, можно нагреть от 20(С до 160(С, если мощность нагревателя 1 кВт? Плотность железа 7800 кг/м3, удельная теплоемкость 460 Дж/(кг(К). Ответ округлить до целого числа.
